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M O Ç Ã O Nº. 80

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O grande motivo que nos permeia a realização de grandes 
demonstrações de reconhecimento público nesta Casa de Leis, é através da 
Moção de Aplausos, neste caso, reconhecendo o cidadão botucatuense, Pedro 
Gobbo, conhecido carinhosamente como "Pedrinho Gobbo", pelos seus 
notáveis feitos em prol da sociedade e sua dedicação à cultura, religião e amor 
por nossa querida cidade.

Pedrinho Gobbo, renomado apresentador de shows e locutor de 
rodeio profissional, tem levado o nome de Botucatu para diversas cidades, 
como Conchas, Anhembi, Torre de Pedra, São Manuel, Pratânia, Macatuba, 
entre outras. Seu talento e carisma têm encantado o público, promovendo a 
cultura sertaneja e fortalecendo os eventos que engrandecem nossa região.

Além de suas habilidades profissionais, Pedrinho é católico 
devoto, frequenta com sua família a Igreja Sagrado Coração de Jesus, na Vila 
dos Lavradores. Sua devoção à Nossa Senhora Aparecida e ao Divino Espírito 
Santo é admirável, sendo um exemplo de fé para toda a Irmandade do Divino 
Espírito Santo de Anhembi. Sua presença e apoio nas festividades religiosas 
fortalecem os laços de união entre as comunidades e transmite uma 
mensagem de esperança e espiritualidade.

Como munícipe atuante, Pedrinho demonstra sua preocupação e 
cuidado com o bem-estar da comunidade. Como morador do bairro Jardim 
Ouro Verde, ele está sempre empenhado em solicitar melhorias e até mesmo 
em realizar ações com recursos próprios. Destaca-se sua iniciativa de projetar, 
construir e zelar diariamente por uma linda área arborizada e gramada em 
frente à sua residência na Rua Octávio Vicentin. Essa área é um exemplo de 
seu amor pela cidade, proporcionando um espaço de convívio e contemplação 
para todos os cidadãos.

Além de suas contribuições individuais, Pedrinho participa 
ativamente de eventos beneficentes em Botucatu e nas cidades da região, 
sempre disposto a ajudar aqueles que mais necessitam. Sua solidariedade e 
colaboração com entidades sem fins lucrativos são louváveis, demonstrando 
seu compromisso com a responsabilidade social e seu espírito generoso.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 X
84

R
-7

79
V

-N
81

K
-G

00
5 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante da Moção n° 80/2023

Recentemente, a Irmandade do Divino Espírito Santo de Anhembi 
foi recebida com carinho e entusiasmo na residência do Locutor Pedrinho 
Gobbo. No encontro, foi realizado o tradicional canto do terço, envolvendo os 
irmãos e todos os presentes. A família “Gobbo” também ofereceu um delicioso 
café da manhã aos irmãos da comitiva, expressando sua gratidão ao Divino 
Espírito Santo por todas as graças alcançadas. 

Pedrinho Gobbo, em nome de toda a comunidade botucatuense, 
expressamos nossa gratidão por suas ações e participações na sociedade. Sua 
contribuição para a cultura, sua devoção religiosa e seu amor por nossa cidade 
são fontes de inspiração e motivo de orgulho para todos nós. Que você 
continue sendo um exemplo de dedicação, bondade e compromisso com o 
bem comum.

Que esta propositura seja um reconhecimento sincero de nossa 
admiração por sua trajetória e um incentivo para que você continue iluminando 
nossas vidas com sua presença e contribuições. Que o Divino Espírito Santo 
continue a abençoá-lo em todos os seus empreendimentos e que você seja 
sempre bem-sucedido em suas atividades.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao locutor PEDRO 
GOBBO pelos seus notáveis feitos em prol da sociedade e sua dedicação à 
cultura, religião e amor por nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X84R779VN81KG005, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X84R-779V-N81K-G005
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